o | 0 W | >
= 33 b7 8
L 2 469
14 ~ i
— [ <| (1
I
—
o
S o
23 S 2
210
wn
=
w
=3
" 30
| !
Ln
i
&
| (8 N
N
o~
=)
9 >~
y
660
1100
550
2770
33 2 | rondelle M 20 acier -
32 40 | rondelle M 36 acier - =
31 8 | rondelle M 16 acier -
30 & | écrou H style 1 M16 acier - =
29 2 | écrou H style 1 M20 acier - \ |
27 1| écrou H autofreiné ISO 7040 - M20 acier - - -
26 20 | écrou H style 1 M36 acier -
25 4 | vis HGrAM16-80 acier - — = -
24 1| vis H a tige réduite M20-90 acier - o =
23 20 | vis H Gr B M36-180 acier - I I |
22 1] panier X2CrNiMo17-12-2 - =
21 1] butée du panier X2CrNiMo17-12-2 - | |
20 4 | gousset 200x930 ép. 5 S235 chnafrein 180x45° _
19 1| platine 660x660 ép. 14 S 235 - 0 ! 2
18 1] jupe @530 ép. 5 X2CrNiMo17-12-2 ouverfure @500 - \ ! ’ 00
17 1| piton M20 long. 290 S 235 -
16 2 | oreille potence X2CrNiMo17-12-2 -
15 1] butée S$235 -
14 1| articulation haute $235 -
13 1] arficulation basse X2CrNiMo17-12-2 -
12 1| bras de potence S235 - , L, .
11 1] joint plat DN600 polyuréthanne PUR (élastomére) - Tolérance generale; Selon le code de construction
10 1] Bride PN pleine 05 A PN16 - DN50 X2CrNiMo17-12-2 -
9 1| Bride PN11B PN16- DN50 X2CrNiMo17-12-2 - ECHELLE AUTEUR
8 2 | Bride PN11 B PN16- ON300 X2CrNiMo17-12-2 - 1 1 Flltr é nler trameau
7 1] Bride PN11 A PN16- DN600 X2CrNiMo17-12-2 - / 0 e pa DATE
6 1| Bride PN pleine 05 A PN16 - DN600 X2CrNiMo17-12-2 - 1 4/1 2/201 1
5 2 | Tube DN40ép.39 X2CrNiMo17-12-2 -
4 1| Tube DN50ép.39 X2CrNiMo17-12-2 Avec Coude 30 ‘6 @ [L‘y:ee Gusdlflo\/e Eiffel
” " venue rmes
3 2 | Tube DN300ép.9,5 X2CrNiMo17-12-2 - o 77130 Varennes sur Seine
2 1| fond GRC610 ép. 12 X2CrNiMo17-12-2 -
1 1] Virole 610x12 =135 X2CrNiMo17-12:2 - A3 DT 1 /1
REPERE NB. | DESIGNATION MATIERE OBSERVATIONS 00




